

可转债会停止发行吗

最近一段时间，可转债火了，只要能中签，上市就能赚钱，平均涨幅能达到20%左右，这么好的一个东西，到底是什么样呢？可转债，简单的说，就是上市公司发行的一种债券，每张面值100元，你买一张，就等于把这100块钱借给了上市公司，期限一般是5到6年，等到期之后，上市公司会还本付息，利息平均年化2%左右，跟银行5年的定存比还是差太多了。那它有没有什么其他的优势呢？当然有，因为它不是一张普通的债券，在特定条件下，可以转换成股票，等行情好的时候，股价上涨，可转债也会跟着上涨，股市下跌的时候，还能有利息保本。

可转债的由来

上面介绍了这么多可转债的小知识，下面来说一说为什么企业要发行可转债。监管机构设计可转债的初衷，是为了丰富上市公司的融资渠道，相比于市场上普遍的定增和配股，可转债融资对股价要求较低，对市场的冲击也相对较小。上市公司只需要支付较低的利息就能够融资，而且在符合条件转股之后，甚至连利息都不用还了。上市公司可以以很低的成本融到资，从而促进了企业的发展。

面临的挑战

2月14日，证监会正式发布了优化主板、创业板再融资系列配套政策，制度大大降低了上市公司再融资，尤其是定向增发的要求。这个时候定增的优势就显现出来了，定增是权益类融资工具，有助于降低企业的资产负债率，而且对于现金流不好的上市公司，甚至没钱还可转债的利息。还有一点就是，可转债发行后累计公司债券余额，不得超过最近一期期末净资产的40%，而定增不受这方面的限制，因此上市公司，尤其是轻资产的公司可能会优先选择定增，这可能给可转债市场带来一定的冲击，但是作为上市公司一种比较重要的融资手段，可转债融资市场有其存在的必要性，可转债发行暂时也不会停止。

十月二十六号可转债会不会暴跌啊

看题主这个问题，估计你已经满仓可转债了。。。。

周末村委会加强了可转债的管理，推出了37条管理办法，很多人都认为可转债将熄火，但k线妖并不这么认为。想知道周一可转债会不会暴跌，首先要搞清楚可转债为什么会火爆。

可转债的火爆必然有其原因，具体如下：

一、首先是规则上的因素

1、可转债的交易规则是不限制次数的T+0，这个是国内市场唯一的T+0板块，当然，也有一些基金是T+0的，比如原油类的、美股纳指、黄金类的，但这些基金都是少数几只而已，形不成规模。

3、不设涨跌幅。可转债是不设涨跌幅的，这个太诱人了。

2、交易成本极低，要知道可转债是免印花税的，我们的股市印花税是一个重要的税收品种，亿万股民千呼万唤就是不降低印花税。而可转债的免税，将极大的降低交易成本。

3、体量较小。可转债的体量较小，适合柚子快进快出。

二、A股市场的严格管理

A股市场目前处于制度重建阶段，金融开放的脚步越来越快，全面注册制也已经迈出重要一步，但是，最近的市场比较低迷，只管涨不管跌的监管模式，使得柚子没有可以尽情发挥的场所。这个时候，可转债上述的优点，特别是不限次数的T+0和不设涨跌幅，简直就是给喜欢炒作的柚子量身定做。

三、市场参与者的赌徒心理

以往10%涨跌幅的时候，大家都已经习惯成自然，创业板搞出20%的涨跌幅，资金必然会去效率更高的场所。而可转债不设涨跌幅，自然更是吸引资金逐利。每一个市场参与者都知道这是击鼓传花的游戏，投资风险极大，但仍然阻挡不住飞蛾扑火。

在清楚了可转债火爆的原因之后，那么再回头看周末可转债37条管理办法。貌似没有根本改变游戏规则，只是加强了风险警示、风险监管等外部因素。

在T+0和不设涨跌幅没有修改之前，可转债将继续火爆。也许前期的火爆品种会降低炒作幅度，但后续新的品种，会轮番被柚子炒作。

可转债风险极大，没有基本面的支撑，仅仅是一个博傻品种，对短线技术能力要求极高，技术上，可以参考1分钟和5分钟的指标，对止损和止盈的能力要求极高，10%止盈和5%止损是基本的保命规则。

以上纯属瞎蒙，不构成投资依据

我是k线妖，原创不易，喜欢的话，记得点个赞加个关注。

2018年还能申购可转债吗

2018年当然可以申购可转债啦。最近申购可转债的人可多了，中签率大幅下降，你想中签还不容易呢。为啥出现这种情况？下面分析一下原因。

首先，最近上市的可转债表现比较好。拿最近上市的128035大族转债来说，3月5日上市首日涨幅16.34%，到今天已经上涨到119.340元了。这种涨幅比一般的股票涨幅还大。

其次，最近有些破发的可转债，发债公司采取下调转股价格的措施，促使可转债价格大幅回升。如113012骆驼转债，近日发布公告称，目前骆驼股份股价已经连续30个交易日中有15个交易日收盘价低于当期转股价格的80%，触发下修条款，成为2018年首例下修转股价格的可转债，促使骆驼转债价格一天大涨6.92%，从98.73元上涨到105.56元。

其次，可转债确实本身有优势。下有保底，每年按期兑付利息，到期一次性还本付息；上不封顶，可以跟随股价上涨。所以，对一些熟悉可转债的老股民来说，可转债是个相对稳健的投资品种，就积极申购了。

总之，随着投资者对可转债的特点越来越了解之后，可转债的投资价值越来越被市场认可，预计可转债将成为A股的一个热门投资品种，值得大家关注。

正股涨转债跌是什么意思

这是可转债价值条款所致。当股价远远低于转股价的时候，比如-50%，强赎期权价值为零，回售期权发挥作用，使得可转债价值处于回售价值附近。当股价上涨至-30%附近时，回售价值反而不确定，因此可转债价值反而可能下降。

可转债是上市公司融资的一种方式，它既具有债券的属性、又具有转换为股票的权利。

转债不卖有什么后果

可转债是指上市公司为了融资向社会公众所发行的一种债券，具有股票和债券的双重属性，在发行日，投资者可以进行顶格申购，中签缴款之后，投资者静待其上市，一般在一个月内会上市交易。

可转债上市首日投资者可以选择卖出，也可以选择继续持有，需要结合实际情况考虑，比如，可转债正股业绩较差，导致可转债上市首日，其价格跌破其发行价，即破发，投资者不卖，则可能会亏损更多；如果可转债的正股正处于上升通道，甚至出现连续涨停的情况，则可能会导致可转债上市首日，其价格出现上涨的情况，即价格高于其发行价，投资者不卖，会获取更大的收益。

不管可转债下跌，还是上涨，当达到一定程度时，都会强制赎回，比如，当上市公司可转债的正股价连续15 - 20天高于转股价的130%，则会触发强制赎回，公司将以103元的价格赎回；当上市公司可转债的正股价持续约30天低于转股价的70% - 80%时，上市公司必须以101 - 103的价格来赎回投资者的可转债。